
UMFRAGE BEI HÄUSLBAUERN
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Häuslbauer in OÖ 
und Teilen NÖ, Juli 

bis Sept. 2017

Warum errichten Sie den Rohbau weitgehend selbst?

Baufirma
54

%

Errichten Sie den Rohbau weitgehend
selbst bzw. mit Freunden/Verwandten oder 

beauftragen Sie eine Baufirma? 

Weitgehend 
selbst

43

Weiß noch nicht
3

Angaben in Prozent

Verwandte/Bekannte, die Erfahrung mit 
dem Bauen, entspr. Ausbildung haben

Geringere Kosten

Eigene Erfahrung mit dem Bauen,
entsprechende Ausbildung

Spaß am Bauen

Persönliche, individuelle Planung

Stärkere emotionale Bindung
zum eigenen Haus

Bessere, genauere Ausführung

Längere Baudauer – die Kosten verteilen 
sich auf einen längeren Zeitraum

Zu wenig Eigenmittel

Keine geeignete Finanzierung
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